

32. 婚禮和宮殿 - 克萊爾在天堂的經歷

2007年1月2日 - 來自克萊爾和以西結書的天堂經歷

在禱告期間運送，我發現自己身處一個城堡庭院在一個陰天，由六世紀的愛爾蘭基督徒包圍。我從熟悉的凱爾特人的偶像中認出了他們，它給我帶來了一匹完全背負的精緻海灣馬，並幫助我跨騎。

我輕快地轉過身，走出城堡的牆壁，進入一個完整的慢跑的古老的橡樹林，不知道我要去哪裡，只知道我必須去。中世紀的車道兩邊都是密集的雜草和不祥的預感，但我告訴自己，“現在沒時間恐懼。繼續騎。”

過了很短的一段時間，我到了另一座城堡的一片空地上，畫廊倒塌了，在我知道之前我的山口毫不猶豫地過了橋，在牆內，她停了下來。當我尋找一些生命跡象時，吊橋神秘地上升，巨大的門在我身後關閉。

奇怪的是，即使庭院和陽台完全荒廢，我也感到安全。我下了馬，開始探索一條長長的石頭走廊，終點是兩扇巨大的門。我毫不猶豫地打開了一個，走進了一座小小的哥特式小教堂，那裡有優雅的柱子，支撐著精緻的拱門。在祭壇上方是一個壯觀的玫瑰花窗，在整個高聳的房間內淋浴著輕柔的色彩。

整個地方都沒有靈魂。它似乎是一個童話般的土地上的秘密教堂。我想知道，“為什麼我在這裡？”在我能夠考慮答案之前，蓮座叢的窗戶突然變色，主耶穌在金色的光軸下進入房間。他穿著一件節日的白色新娘服裝，站在教堂前面，彷彿在等待他的新娘。當我們的目光相遇時，一股甜蜜的氣息衝進了我，我意識到這是我們的結婚日，他正在等我。

在接下來的那一刻，我的靈被帶出身外，我從教堂後面的合唱閣樓中俯視著整個場景。我看到自己站在教堂的正中央，穿著一件精緻的婚紗，上面裝飾著從我的脖子到腰部的珠光折疊的鴿子翅膀，從那裡沿著閃閃發光的白色緞子繡著兩邊三英尺的珍珠在大理石地板上。

天使的光輝玫瑰花環繞著我，他們用珍珠在我的頭髮上編織，在我的面紗下工作，為我的頭髮做最後的潤色，為我的天堂配偶做好準備。

最後他們完成了，一位天使走上前，經過片刻的考慮，我意識到，“你是我的守護天使.....”我以前從沒見過他如此清晰。他身材高大，頭髮蓬鬆，具有莊嚴的尊嚴，強大的力量，卻散發著柔和的鉑金光芒。

他最後一眼看著我，他閃閃發光的眼睛背叛著一絲苦樂參半的喜悅。這是他和我在一起的最後一天，那一天我們都在等待的那一天，那天他將安全和聲音傳遞給我天上的配偶，他的任務順利完成。

一個閃電般的快速思想刺穿了我的心，“我怎能感謝你的天使？我怎麼能感謝你忠實地站在我身邊，很少得到我的認可？我怎麼能.....？”

他親吻我的臉頰，把我的手臂抬到他身上，因為我們處理小島去耶穌那里，他正在期待著。這是一場超越我理解的童話般的婚禮。就好像我自己的行為被完全停止了，我正騎著一輛看不見的自動扶梯，把我帶到了我所期待的基督徒生活中不可避免的快樂命運。

當我站在主面前時，我生命的愛，那位原諒我失敗的失敗，那個從不厭倦再給我機會的人，那個支持我，不得不與我在最黑暗的一方生活在一起的人；當我站在他面前時，那古老的生命就像一條泥濘的河水流入一片原始的憐憫之海.....完全

潔淨了每一種雜質。

他拿著一枚帶有三顆閃閃發光的侯爵鑽石的金戒指，並將它放在我的手指上，上面寫著：“有了這枚戒指，我和你結婚。”溫柔地吻了我一下。然後，抓住我的右手，我們開始將大教堂的地板抬到空中，直到我們通過玫瑰花窗向天空上升。我感到

籠罩在一個神聖的奇蹟中，帶著我高高舉起與不朽靈魂的配偶。

我們到達了一個宮殿，它似乎是一個巨大的房間，在入口處開放，有一個宏偉的噴泉，將精緻的水幕噴到空中，讓人想起我在芝加哥經歷過白金漢噴泉的童年奇觀。地板內部是拋光大理石，屋頂呈圓頂狀，開放，中間散發出柔和的散射光。

任何地方都沒有黑暗或陰影，只有明亮柔和的光線。內部可能有一百英尺深，六十英尺寬，七個大瀑布幾乎到達天花板。左邊有三個，右邊有三個，大約二十五英尺寬，岩石露頭有云杉樹，它們之間有各種蕨類植物和花。

在房間的盡頭站著一個五十英尺寬的瀑布，但儘管有大量的流水，但它很安靜，可以聽到迴聲的鴿子翅膀，因為它們快樂地來回傳遞。我感覺到所有這些水都是從父神寶座下面流出來的，是生命之河的源頭。

當他和我一起走的時候，我的右臂在主的左邊，我可以看到我的長而華麗的新娘列車橫掃地板。一隻金色的鷹從第一個瀑布上方的岩石岩壁上下來，落在我的左臂上，他的爪子像人的手指一樣輕輕地抓住。他充滿了光彩奪目的青銅色，極度專注和富豪，他作為一名戰士在戰鬥中，但它卻完全放鬆在我的手臂。

我感覺到它有一個特殊的意義，並想知道它是什麼。耶穌帶我到左邊的第一個瀑布。一個斜倚著白色柳樹的愛情座椅，心中編織著等待著我們的邀請。我們一起坐在那裡欣賞這個建築奇蹟。我很難相信我的眼睛，因為珠光水舞，閃爍著可愛的虹彩孔雀色調，這是最喜歡的。

令人嘆為觀止的是一連串的水倒流，有些是溫和的噴霧，有些是體積很大。薰衣草，海藍寶石，長春藍色，精緻玫瑰和緞面白色絲帶優雅地流過水面。鴿子來回飛來飛去，他們的翅膀在這個驚奇的地方迴響。

主轉過身，深深地註視著我的眼睛“所有這一切都是你的。”

我無法控制自己的想法，我說，“但我還沒有克服。”

他回答說，“我已經為你克服了。所有這一切都是為了你。”

.....現在對那些在基督耶穌裡的人沒有譴責，因為通過基督耶穌，生命之靈的律法使我擺脫了罪與死的律法.....

已經開始善行的人在我里的工作已經完成了。